
Результаты онлайн - опроса 

«Анкета для оценки компетентности работников 

образовательной прогимназии» 

(по состоянию на 31.05.2021 год) 

1. Считаете ли Вы, что в учреждении работают педагоги с высокой 

квалификацией? (914 ответов) 

 

 
 

2. Считаете ли Вы, что педагоги учреждения могут выявлять и 

развивать способности учащихся в тех или иных направлениях? (914 ответов) 

 

 

 

 

98% 

2% 

Вопрос 1 

Да Нет 

98% 

2% 

Вопрос 2 

Да Нет 



3. Считаете ли Вы достаточно высоким уровень образования, которое 

Вы получаете в учреждении?/ Считаете ли Вы достаточно высоким уровень 

образования, которое Ваш ребенок получает в учреждении? (полученное 

образование позволит продолжить обучение в выбранном ВУЗе) (914 

ответов) 

 

 

4. Вы считаете, что большинство уроков интересны, увлекательны? 

(уроки-путешествия, уроки – экскурсии, уроки-КВН и др.) (914 ответов) 

 

 

97% 

3% 

Вопрос 3 

Да Нет 

98% 

3% 

Вопрос 4 

Да Нет 


